

「2021年3月期決算資料」の訂正について

2021年9月10日
株式会社日本政策投資銀行

当行は、下記の通り「2021年3月期決算資料」を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

1. 訂正事項

当行ホームページ上の「2021年3月期決算資料」に掲載した、「2021年3月期決算資料」の4ページ ○その他決算説明資料（2021年3月期）
（参考②）資金調達残高【単体】の表

2. 訂正箇所

訂正箇所は____を付して表示しております。

【訂正前】（抜粋）

(単位:億円)

	2020年3月末	2021年3月末
資金調達残高	134,036	165,373
財政投融资等	77,371	88,903
財政融資資金等 ^{*1}	48,161	54,792
政府保証債(国内債) ^{*2}	15,400	17,200
政府保証債(外債) ^{*2*3}	13,809	16,910
...

【訂正後】（抜粋）

(単位:億円)

	2020年3月末	2021年3月末
資金調達残高	134,036	165,373
財政投融资等	77,371	86,903
財政融資資金等 ^{*1}	48,161	54,792
政府保証債(国内債) ^{*2}	15,400	15,200
政府保証債(外債) ^{*2*3}	13,809	16,910
...

以上